simmem -simulator pentru mapare cache
Septembrie 2016

Dimensiunea RAM: 1,2,4,8,16,32,64,128,256,512, 1024, 2048,4096 (jin Mocteti)
Dimensiunea Cache: 16,32,64,128,256,512,1024 (in kocteti)

Dimensiunea Bloc: 128,256,512, 1024, 2048, 4096,3192, 16384, 32758, 65536 (in octeti)
Mumarul de blocuri in cache: 2, 4, 8, 16

Mumarul de seturi: 1, 2, 4, & {mai mic dedt numarul de blocuri in cache)

Raportul dimensiune RAM [ dimensiune Cache: mai mare sau egal cu 16

Raportul dimensiune RAM [ dimensiune Bloc: mai mic sau egal cu 524285

Mumarul de iteratii: 1...10 (secventa data) sau 10 ... 100 (secventa aleatoare)

Pentru modul “secventa aleatoare”™; se calculeaza rata de pierderi pentru numarul de iteratii dat

Pentru modul “secventa data™; daca numarul de iteratii este 1 se face afisarea blocurilor, altfel se calouleaza rata de pierderi
Pentru modul “individual™; se arata corespondenta dintre adresa virtuala si blocurile din cache

Secventa aleatoare are o lungime egala cu numarul de iteratii

Pentru modul "secventa data®, rata de pierderi se va calcula prin repetarea secventei date de un numar
de ori dat de numarul de iteratii




Mapare directa

i sim b k=S X
File Console Configuration Help Bloc RAM = 1 (1>
o Pasul 1 — Cache miss *
BLOCURILE IN MEMORIA CACHE (bloc: tag) Pasul 2
|
o: 0 0:0 0: 0 0:0 0: 1 0: 1 0: 1 0: 1 0: 2 0: 2
1: NA 1: 0 1: 0 1: 0 1: 0 1: 1 1: 1 1: 1 1: 1 1: 2
2: NA 2: NA 2: 0 2:0 2: 0 2: 0 2: 1 2:1 2:1 2:1
2: NA 2: NA 2: NA 2: 0 3: 0 2: 0 2:0 21 X 3:1
Pasul 3 — Cache miss
Pasul 4
16400 (4@10>
Cuvint = 16 (18>
a <a>
0
Pasul 5 — Cache miss
Pazul 6
25008 (61a8>
Cuvint = 424 (1aB>
Bloc = 2 (2>
Tag = 1 <1>
Bloc RAM = 6 (62>
BELOCURILE IN MEMORIA RAM (bloc B, tag T) Pasul 6 — Cache miss
= 0 0= =0 == =0 = =
T=0 T=0 T=0 T=0 T=1 T=1 T=1 T=1 T=2 T=2
- 5 e Pasul 7 — Cache miss
ecventa de adrese in Pasul 8
Dimensiune RAM (Mo} | 1 23APA (8Ae8)
|-1uon |5000 |szuu |12300 |164UD SRMCuvint = 232 (ef)
Dimensiune cache (ko) | 16 i L a
| 20500 | 25000 | 29000 | 33000 | 37000
Dimensiune bloc (o) | 4096 Pasul 8 — Cache miss
3 Pasul 9
Metoda de mapare  [directa | Politica de reamplasare| -] Mod de lucru|secventa data ~| gzsggt(‘iaggg 88>
1>
Numar de seturi |2 Mumar de iterati | 1 Setaremodl S TART | Exit |

L=
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MAPARE ASOCIATIVA - politicd reamplasare FIFO

— .
B simmemcache I — = N stvMem_CACHE Consol T =l

File Console Configuration Help i = 4888 (fa@d
ELOCURILE IN MEMORIA CACHE (bloc: tag) =
Pasul B — Cache miss
0: 0 0: 0 0: 0 0:0 0: 4 0: 4 0: 4 0: 4 0: 8 0:- 8 Pasul 1
LAAA (1388
1: NA 1:1 1:1 1:1 1:1 1:5 1: 5 1: 5 1:5 1:9 i = 9@4 (388>

2: NA 2: NA 2. 2 2: 2 2: 2 2: 2 2: 6 2: 6 2: 6 2: 6 =1 €1>
Pasul 1 — Cache miss
3: NA 3: NA 3: NA 3:3 3: 3 3:3 3:3 3: 7 3.7 3.7 | Pacsul 2

Pasul 2 — Cache miss
Pasul 3

12388 (388c>

Cuvint = 12 (c>

Tag = 3 (3>

Bloc RAM = 3 (3>
Pasul 3 — Cache miss
Pasul 4

16468 <(4818>

Cuvint = 16 (18>

4>
| =4
d Pasul 4 — Cache miss
Pasul 5

Pasul & — Cache miss

Pazul &
25008 <61laB>
BLOCURILE IN MEMORIA RAM (bloc B, tag T) %:;i2t6=(g§4 {1afld
= | = =0 =30 = | = = =20 = = bide maw -6 <>
= Pasul 7

—_— : i 29008 (7148)
Configuration h ! i = 328 (148>
? L

Secventa de adrese in RAM
Dimensiune RAM (Mo) | 1

| 4000 | 5000 | 8200 | 12300 | 16400
Dimensiune cache (k0)| 16
| 20500 | 25000 | 28000 | 33000 | 37000
Dimensiune bloc {o) |4096
= Pasul 8 — Cache miss
3 Metoda de mapare |asociati\-'a j Politica de reamplasarelFIFo j Mod de |LIC|'U|secventa data j gggg% 9

:— Cuvint
< Tag = 9 (9>

Bloc RAM = 2 (9>
:: Mumar de seturi |0 Mumar de iterati | 1 Setare mod | | Exit |

Pasul 2 — Cache miss




MAPARE ASOCIATIVA — politics reamplasare LIFO

a8 simmem_cache N = =M ] iMMEM CACHE Consol l

File Console Configuration Help i = (faB>
BLOCURILE IN MEMORIA CACHE (bloc: tag) a <@>
FPasul @ — Cache miss ¢
0: 0 0: 0 0: 0 0: 0 0: 4 0: 4 0: 4 0: 4 0:8 B Pasul 1
1: NA ] A 4i5q A 1: 5 1 5 A 1: 5
2: NA 2: HA 2: 2 2: 2 2: 2 2:2 2: 6 2: 6 2: 6 5 lB:uloc]_REH =c:|_ ](1) .
asu — Cache miss
3: HA 3 HA 3:HA 3: 3 3: 3 3:3 33 3: 7 3: 7 z Pasul 2
8208 (2008)
Cuvint = 8 (8>
Tag = 2 (2>
Bloc RAM = 2 (2)
Pasul 2 — Cache miss
Pasul 3 — Cache miss
Pasul 4
Pasul 4 — Cache miss
Pasul 5
208588 (5814)
Cuvint = 20 (14>
Tag = 5 (52>
Bloc RAM =5 (&>
Pasul 5 — Cache miss
Pasul 6
25008 (61aB>
BLOCURILE IN MEMORIA RAM (bloc B. tag T) Cuvint = 424 {(1a8>
Tag = 6 (62
B=0 B=1 B=2 B=2 B=4 B=5 B=6 B=7 B=8 =
T=0 | | T=1 | | T=2 | | T=2 | | T=4 | | T=5 | | T=6 | | T=7 | | T=2 | | g;gﬁlngn—_cf\c}(\g)miss
S — Pasul 7
. — 29808 (7148)>
Configuration s %llUint'?:(ggs (148>
™ o =
B — Secventa de adrese in RAM Blogc RAM = 7 (P
= Dimensiune RAM (Mo} |1 Pasul 7 — Cache miss
- | 4000 | 5000 | 8200 | 12300 | 15400 Pasul 8
3 Dimensiune cache (ko) | 16 33800 (88e8>
= | 20500 | 25000 | 23000 | 33000 | 37000
i Dimensiune bloc (o) | 4098
3 Metoda de mapare |asociativa ﬂ Politica de reamplasare|LRU j Mod de |ucru|secventa data T TS

- i = 136 (88>
>
E =9 (9>

i
& Numar de seturi |0 Numar de iterati | 1 e | |




MAPARE ASOCIATIVA — politics reamplasare LIFO

8 simmemcache I g sivviem CACHE Console T L]

Cuvint = 4808 (fad>

Console Configuration Help

BLOCURILE IN MEMORIA CACHE (bloc: tag)

o: 0 0: 0 0: 0 o: 0 0: 4 0: 4 o: 4 0: 4 0: 4 0: 4

1: HA 1:1 1.1 1:1 1.1 1: 7 1: 7 1:7 1:7 1: 7 Cuvint = 784 (388>
Tag = 1 (1>

2: HA 2: HA 2 2 2: 2 22 2:2 22 22 2:8 2: 8 Bloc RAM = 1 <1
Pasul 1 — Cache miss

3: NA 3: NA 3: NA 33 3:3 3:3 3: 3 3:3 3:3 3: 9 |

| 4 (2)

BELOCURILE IN MEMORIA RAM (bloc B, tag T)

B=0 B=1 B=2 B=3 B=4 B=T B=4 B=3 BE=8 B=82
T=0 T=1 T=2 T=2 T=4 T=7 T=4 T=3 T=8 T=8
f——————————— =
Configuration =
Secventa de adrese in RAM

ra Dimensiune RAM (Ma) | 1
z | 4000 | so00 | 8200 | 12300 | 16400
3 Dimensiune cache (ko) | 16
: | 32000 | 18000 | 15000 | 33000 | 37000
. Dimensiune bloc (o} | 4096
= Pasul 8 — Cache miss *
Z||| Metodade mapare  |asociativa _v| Poiitica de reamplasaref| p) ~| Modde lucrusecventa data | g%ggé 39388 5
5 = 136 (8B>
: 7 (9
= 9
= Mumar de seturi |0 Mumar de iteratii 1 Tl I 2 | Exit | |
- o« 1

:_ TT T T T "J = __ I I& id



MAPARE ASOCIATIVA PE SETURI (2)

B simmem_cache

=2 (2>
Pasul 1 — Cache miss !
Pasul 2
17008 (4268>

Cuvint = 616 (268>
Set = @ <@>

Tag = 2 (2>

Bloc RAM = 4 (4>
asul 2 — Cache miss
asul 3

= 424 (1a8>
<ax

Pasul 4 — Cache miss
Pasul 5

32888 (74883

Cuvint = 3328 (488>
Set =1 <1>

Tag = 3 (3>

Bloc RAM = 7 (2>
Pasul 5 — Cache miss
Pasul 6

= 1616 <658>

Pasul 7 — Cache miss
Pasul B
33908 <(8BeB>
Cuvint = 232 (e8>
a <@>

File Console Configuration Help
BELOCURILE IN MEMORIA CACHE (bloc: tag)
0: 0 0:0 0:2 0: 2 0: 4 0: 4 0: 4 0: 4 0:4 0: 4
1: HA | 1: 1 1: 2 1: 2 1: 3 1: 2 1: 2 1: 2 1: 2
2: HA 2: HA 2: HA 2: HA 2: NA 2:3 2: 3 2: 3 2: 3 2: 4
3: HA 3:MHA 3: HA 2:HNA 3: NA 3:NA 3: HA 31 3: 1 3: 1
BELOCURILE IN MEMORIA RAM (bloc B, tag T)
B=0 B=2 B=4 B=5 B=8 B=T B=4 B=2 B=8 B=5
T=0 T=1 T=2 T=3 T=4 T=3 T=2 =1 T=4 T=4
—
~| Configuration - { % 0
= Secventa de adrese in RAM 1
= Dimensiune RAM (Mo) | 1
o |4000 |BZDD | 17000 | 25000 | 33000 0
= Dimensiune cache (ka)| 16 1
: | 32000 | 18000 | 15000 | 33000 | 37000 0
Dimensiune bloc (o) | 4095
1
Metoda de mapare |aso|jati\,'a pe seturi j Politica de reamplasare||:1,:0 j Mod de |ucru|sec~,-enta data ﬂ 0
1
0
Mumar de seturi | 2 Mumar de iteratii 1 Setare mod | Exit | 1
0




